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                                                                Гахраманова Шалаля Хасибалаевна

                                                               Жамбылская область Кордайский район
                                                                    «Оқу орталығы Шыңғыс» 
                                                                 учитель начальных классов
Беречь природу – любить Родину
	Предмет: Математика
	Школа: «Оқу орталығы Шыңғыс»

	Раздел (сквозная тема):
	В контексте тем «Окружающая среда», «Путешествие»

	ФИО педагога: Гахраманова Шалаля Хасибалаевна

	Дата: 13.04.2021г
	

	Класс: 2 «В»
	кол-во присутствующих    18
	кол-во отсутствующих _

	Тема: Закрепление. Беречь природу – любить Родину

	Цель обучения
	2.2.1.5. Сравнивать буквенные, числовые выражения со скобками и без них, содержащих более 2-х арифметических действий.

2.2.1.6. Находить значения выражений со скобками и без скобок,

содержащих два/три арифметических действия и определять порядок действий.

	Цели урока
	знать правило о порядке выполнения действий в выражениях,

содержащих все 4 арифметические действия со скобками и без них.

	Ход урока

	Время
	Деятельность учителя
	Деятел.
ученика
	Оцени-вание
	Ресурсы

	0-5 мин
	Орг.момент

-Здравствуйте, ребята! Сегодня на урок к нам пришли гости. Повернитесь, поприветствуйте гостей. Садитесь. Посмотрите на картинку «Улыбнись» и подарите такую же улыбку своим друзьям, мне, нашим гостям.

Мотивация (слайд 1)
Послушайте стихотворение.

Чтобы много-много знать,

Нужно знания закреплять,

Все по полкам разложить

И «пробелы» устранить.

- Сегодня мы пополним мате-матические знания и продолжим разговор об охране окружающего мира.

-Минутка чистописания (слайд 2)
Запишите число, в котором 2 сотни 4 десятка 6 единиц     246
Охарактеризуйте его

-трехзначное

-четное

-предыдущее число 245, последующее 247

-Ребята, вы хорошо знаете таблицу умножения и деления? Давайте проверим ваши знания.

Устный счет. Математическая игра «Кто быстрее?». Кто первый скажет ответ, тот выбирает картинку с подходящим ответом и рассказывает, что она обозначает

Частное чисел 14 и 2 (7)

Частное чисел 16 и 8 (2)

Произведение чисел 2 и 4 (8)

Частное чисел 27 и 9 (3)

Произведение чисел 5 и 1 (5)

Частное чисел 18 и 3 (6)

Частное чисел 36 и 9 (4)
Какое слово получилось, прочтите слово. (природа)
Трёхъязычие 
Природа-табиғат-nature (слайд 3)
-Сейчас мы с вами отправимся на природу, и будем собирать грибочки, но только выполним правильно задание, вы сможете собрать грибочки.
Актуализация.

На доске записи выражений (слайд 4)
36 : 4 + 32 : 8     (27 + 8) : 7

12:6+а                 12:6-а    

В чем особенность данных выражений? (есть числовые и буквенные выражения) 
Постановка цели (слайд 5)
-Какие действия мы можем выполнить с данными выражениями?

(Можем сравнивать между собой и найти значения выражений)

-Какие знания и умения нам помогут найти значения выражений? (Порядок выполнения действий в выражениях)

Тема нашего урока: «Закрепление» (слайд 6)
Цели урока: сравнивать буквенные и числовые выражения со скобками и без скобок; находить значения выражений со скобками и без скобок, содержащих несколько арифме-тических действий и определять порядок действий.                     
	Приветствуют учителя
выполняют работу по карточкам с проверкой по образцу

играют в игру

Рассуждают
Отвечают на вопросы
	ФО

ФО

ФО
	Презен-тация
карточки с заданиями 

	5-37
	Работа в паре (слайд 7)
Учитель предлагает выполнить работу в парах по заданию №4 в учебнике. Расставь порядок действий, найди значения выражений, сравни
Работа по рядам

1 ряд

4*5+15:3   5*(37-30)

2 ряд

8*5+5*5

(16+24):8

3 ряд

7*5-45:5
5*(9-7)

Дескриптор Обучающийся (слайд 8)
- расставляет порядок действий в выражениях;

- находит значение выражения в несколько действий, не 

содержащего скобки; 

- находит значение выражения в несколько действий, содержащего скобки
- сравнивает ответы

- Проверим. (Запись ответов на доске). У кого все верно, тот берет по грибочку 
Физминутка «Солнышко лучистое»
(слайд 9)
Групповая работа 
-А сейчас я предлагаю вам объединиться в группе и составить задачу №3 (а) Но прежде чем вы преступите к работе вспомним правила работы в группе. (слайд 10)
Дескриптор. Обучающийся:
- записывает условия задачи;

- записывает вопрос задачи;

- выбирает арифметический знак действия и записывает выражение;

-находит результат действия

- записывает ответ.

Время закончилось. Проверьте свои работы по образцу.

Оцените свою работу, у кого верно составлено условие, та группа берет по 1 грибочку, вопрос верно записан-1 грибочек, знак действия верно определили-1 грибочек, результат действия верно нашли-1 грибочек
Правильно записан ответ-1грибочек (5 грибов)

Дополнительное задание.

Практическая часть. Задание по учебнику №5
	выполняют работу по заданию в учебнике
записывают решение в тетради

выполняют задание в учебнике

выполняют работу в тетради с проверкой по критериям оценок.

проверяют работу

	ФО

ФО

ФО

ФО

	Учебник
Тетрадь
учебник

	37-40 мин
	Рефлексия «Солнышко и тучка»
Итог урока.
- Подведем итог нашего урока
- Какова была цель урока?
- Какие задания мы выполнили на уроке?

- Сравнивали буквенные и числовые выражения; 

- Находить значения выражений со скобками и без скобок

- Решали задачу
- Предлагает оценить свою работу на уроке (Таблица критерии оценивания по баллам)
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	оценивают свою работу на уроке
	ФО
	Таблица критерии и оценива-ния по баллам 


�








